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ATA DA SESSÃO PÚBLICA – TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023 (Fase de Habilitação)  
 
Às 11h00min do dia 23 de fevereiro de 2023, reuniram-se o Sr. Presidente da CPL e respectivos Membros, designados 
através da Portaria nº 001/2023, do Senhor Prefeito, em atendimento às disposições contidas na Lei Federal nº 
8.666/93 e alterações, para realizar os procedimentos relativos à licitação conforme abaixo descrito: 
 
Licitação: TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2023. 
 
Objeto: Contratação dos serviços de consultoria e assessoria técnica na área de engenharia civil junto à Secretaria 
Municipal de Transportes e Obras Públicas de Santa Cruz/RN. 
 
Presidente da CPL: João Marcelo da Silva Farias. 
 
Membros da CPL: Sérgio Magno de Oliveira Freire e Maria Odete Dantas Azevedo. 
 
Atendendo a publicação do Aviso Resumido de Licitação na Imprensa Oficial do Município, bem como afixação do 
Edital no Quadro de Avisos da Prefeitura Municipal, apresentaram os invólucros de “Habilitação” e “Proposta” os 
Senhores: PAULO CÉSAR RIBEIRO DE PAULA JÚNIOR, inscrito no CPF sob o nº 050.047.754-00; e CHARLES 
FRANKLIN DANTAS DE ARAÚJO, inscrito no CPF sob o nº 052.933.434-83. O Senhor Charles Franklin Dantas de 
Araújo se fez presente na sessão. Por sua vez, o Senhor Paulo César Ribeiro de Paula Júnior credenciou a Senhora 
Karoline Yaskara Melo Vieira, inscrita no CPF sob o nº 093.844.694-08, estando, pois, ambos os licitantes 
devidamente representados. Por ordem do Sr. Presidente foi declarada aberta a sessão. Inicialmente a Comissão de 
Licitações passou a abrir os envelopes de “Habilitação” apresentados, dando vistas na documentação para análise e 
rubricas. Em seguida foi facultada a palavra aos presentes, ocasião em que o Senhor Charles Franklin Dantas de 
Araújo indicou a existência de incongruências na documentação de habilitação apresentada pelo Senhor Paulo César 
Ribeiro de Paula Júnior, conforme a seguir descrito: 
 
- Não foram verificadas as ART´s solicitadas no item “7.8.3”, alínea “b”, dos serviços executados; e 
- Também não foi comprovada a capacidade técnico-profissional para os itens requisitados: “projeto de aterro 
controlado de resíduos sólidos urbanos”, “projeto de sinalização viária vertical e horizontal”, “projeto de estruturas 
metálicas em forma de pórtico”, “orçamento e especificação para os serviços de pavimentação asfáltica de vias 
públicas com CBUQ”, “execução dos serviços de iluminação pública”, “fiscalização de serviços de limpeza pública 
urbana”, “fiscalização dos serviços de iluminação pública”, “fiscalização dos serviços de estruturas metálicas em forma 
de pórtico” e “fiscalização dos serviços de passagens molhadas com bueiros”. 
 
A representante do Senhor Paulo César Ribeiro de Paula Júnior não se pronunciou. Desta feita, não havendo nada 
mais a tratar, o Sr. Presidente declarou então encerrada a sessão, se comprometendo a publicar o resultado da "Fase 
de Habilitação" na Imprensa Oficial do Município, autorizando a lavratura da presente Ata, que vai devidamente 
assinada pelos presentes, tudo em conformidade com a legislação vigente.   
 

Santa Cruz (RN), em 23 de fevereiro de 2023. 
 
 

João Marcelo da Silva Farias 
Presidente da CPL 

 
 

Sérgio Magno de Oliveira Freire 
Membro da CPL 

Maria Odete Dantas Azevedo 
Membro da CPL 
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LICITANTE(S) REPRESENTANTE(S) ASSINATURA(S) 

CHARLES FRANKLIN DANTAS DE ARAÚJO Presente na Sessão Pública  

PAULO CÉSAR RIBEIRO DE PAULA JÚNIOR 
Karoline Yaskara Melo Vieira 

CPF nº 093.844.694-08 
(Credenciada) 

 

 
 
 


